

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 3525 of 6 April, 2006

LEGAL NOTICE NO. 39 OF 2006.

DATA PROTECTION ACT 2004

NOTICE OF CORRIGENDA

In the Data Protection Act 2004, in—

- (a) section 14(4) omit “subsection (2)” and substitute—
“subsection (3)”;
- (b) section 16(4)(b)(iii) omit “ntends” and substitute—
“intends”;
- (c) section 31(5) omit “subsection (9)” and substitute—
“subsection (8)”;
- (d) section 24(3) omit “proscribed” and substitute—
“prescribed”; and
- (e) section 28(4)(b) omit “Code of Conduct” and substitute—
“Code of Practice”.

Dated this 6th day of April, 2006.